



શિહોરી-દિયોદર માર્ગ પર દિવસ-રાત ઓવર લોડ રેતી ભરીને દોડતા ટુરબો-ટ્રકોથી નાના વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓ ભારે પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. ત્યારે ખુલ્લેઆમ કાયદાના ધજ્યા ઓડાડતા આવા ટુરબો ટ્રકોવાળાઓ સામે તંત્ર લાલ આંખ કરી તેમની સામે દંડાત્મક પગલા કેમ નથી ભરતું તે પ્રશ્ન છે! રેતી ભરેલી ટ્રકો હાઈવે પર દોડતા તેની પાછળ આવતા વાહન ચાલકોની આંખોમાં ધૂળ, રેતીની કાંકરીઓ પડે છે પરિણામે અકસ્માતનો ભય રહે છે. સું રેતી ભરેલા ટ્રક ચાલકો નાના વાહન ચાલકોને આમ આંખો જ યોગ્યા કરશે કે પછી કાયદાનું સાંભળશે!!! (હેમુભા વાઘેલા, થરા)

છાલા ગામના સ્ટેન્ડ નજીક બાઈક અને ઈનોવાનો લોહીયાળ અકસ્માત

તલોદ, તા. ૨૨ હોસ્પિટલમાં ખસેડવા હતા. તલોદ-મજરા રોડને સંકળના રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ નં. ૮ ઉપરના છાલા ગામના સ્ટેન્ડ નજીક જ બાઈક અને ઈનોવાની ટક્કરની થયેલ અકસ્માતમાં બે બાળકો અને એક મહિલા સહિત બાઈક ઉપર સવાર થઈ જઈ રહેલા ૪ વ્યક્તિઓને લોહીયાળ ઈજાઓ પહોંચી હતી. બાઈકચાલક રોડ ક્રોસ કરવા જતા હતા ત્યારે હિંમતનગર તરફથી આવતી ઈનોવા ગાડીની જોરદાર ટક્કર લાગતાં બાઈક સાથે જ ચારેયાર બાઈકસવારો રોડ ઉપર પટકાઈ પડ્યા હતા. જ્યાં તમામને ઈજાઓ પહોંચી હતી. ઘટના સ્થળે દોડી આવેલા લોકોએ અને ઈનોવા ગાડીના માલિકે ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવા હતા. ગતરો જ મહેમદાવાદ તાલુકાના વિરાલતની મુલાકામી ગામના કિરીટજી મેવાજી ઠાકોર પોતાની ભાણી નીતાબેનેને બાઈક (નં. જીજે-૧-ઈએ-૮૦૦૭) ઉપર પ્રાંતિજ તાલુકાના ગલતેશ્વર મુકામે તેણીની સાસરીમાં મુકવા જતા હતા ત્યારે આ અકસ્માત નડ્યો હતો. કિરીટજીની સાથે તેમની બેબી પિનલ અને નીતાબેનેનો બાળો યુવરાજ પણ બાઈક ઉપર મુસાફરી કરી રહ્યાં હતાં. કિરીટજી રોડ ક્રોસ કરવા જતા હતા ત્યારે ઈ.સ. આર. સિદ્ધી અવતી અને કલોલ તાલુકાના કાંઠા ગામ તરફ જઈ રહેલી ઈનોવા ગાડી (નં. જીજે-૮એ જ ૭૭૨૮) ના ચાલકની કથિત ગફલતને કારણે ઈનોવાની જોરદાર ટક્કર કિરીટજીના બાઈકને ત્રણ બાઈકમાં પાલનપુર ઈસા, તા. ૨૨ ઈસામાં સોમવારની રાત્રે હાઈવે પર ટ્રક અને ટેલર ગાડી વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા ટેલરમાં સવાર એક ઈસમ ગંભીર હાલતમાં ધવાયો હતો. જેને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. ઘટનાથી હાઈવે પર એક કલાક સુધી ટ્રાફિક જામ થઈ જતા વાહનો અટવાઈ ગયા હતા. ઈસા પંથકમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી માર્ગ અકસ્માતમાં ચિંતાજનક રીતે વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે કચ્છ આદીપુર ખાતે રહેતા હરેશ ત્રિકમલાલ આસવાણી સોમવારે રાત્રિના સમયે પોતાની માલિકીની ટેલર ગાડીમાં પાલનપુર અમદાવાદ, તા. ૨૨ અમદાવાદના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી બાંગલાદેશીઓ ગેરકાયદેસર રીતે રહે છે ત્યારે થોડા દિવસ પહેલા ગુનચર દ્વારા સંદેશ મળ્યો હતો કે, આતંકવાદીઓ પોતાનું સ્વીપર સેલ મજબુત કરી રહ્યાં છે, જેમાં અમદાવાદમાં રહેતા બાંગલાદેશીઓનો પણ ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. જેના પગલે જઈ કાલે પોલીસે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરી ત્રણ બાંગલાદેશી યુવકોને ઝડપી લઈ તેમની પુછપરછ શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે આરોપીઓને પરત બાંગલાદેશ મોકલવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેમ પોલીસ સુત્રોએ જણાવ્યું છે. ગઈ કાલે એસઓજ દ્વારા ચેકિંગ યાલી રહ્યું હતું ત્યારે શાહ આલમ દરવાજા પાસેથી ત્રણ યુવકો પસાર થઈ રહ્યાં હતા. ત્યારે તેમની પુછપરછ કરતા તેમની પાસે ભારતના નાગરિક હોવાના કોઈ જ પુરાવા મળ્યા ન હતા. જેથી પોલીસે જહાંગીર મતુ શેખ, નુરે સલામ મુતાલિબ ફકીર, જીઆર એયુબ કલામ શેખ (તમમ રહેહાલ, ચંચોળા તળાવ પાસે. મૂળ બાંગલાદેશ) ની ધરપકડ કરી હતી. તમામ આરોપીઓએ જણાવ્યું હતું કે, ભારત બાંગલાદેશની બેનાપુલ બોર્ડરથી ભારતમાં ધૂસી આવ્યા હતા. આ માટે મનુ નામના એજન્ટને ૩૦૦૦ રૂપિયા મુલ્યાંકન હતા. તેઓ રોજી રોટી મેળવવા માટે અમદાવાદ હોવાનું આરોપીઓએ પોલીસને જણાવ્યું છે. જોકે, પોલીસે તેમની સઘન પુછપરછ અને ઘરે પણ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે.

ઊંઝા બસ સ્ટેશને ખિસ્સાકાતરુઓનો ત્રાસ

ઊંઝા, તા. ૨૨ ઊંઝા ખાતે એસ.ટી. બસ સ્ટેશને છેલ્લા ઘણા વખતથી પોલીસની ગેરહાજરીના કારણે મુસાફરોના ખિસ્સા હળવા થવાના તેમજ માલ સામાનની ઉઠાંતરીના કિસ્સાઓ વધ્યા હોવાની ખૂબસણ ઉઠી છે. ઊંઝા શહેર એશિયાભરમાં વેપારક્ષેત્રે મોખરાનું સ્થાન ધરાવે છે. તેમજ કડવા પાટીદારોના કુળદેવી ઉમિયા માતાજીના ધાર્મિક સ્થાનને લીધે યાત્રાધામ છે. આથી સ્થાનિક બસ સ્ટેશને મુસાફર જનતાની વિશેષ અવરજવર રહેતી હોઈ દિવસ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ મુસાફરોની ખાસ્સી ભીડ જોવા મળે છે. અગાઉ સ્થાનિક બસ સ્ટેશન પર કાયદો અને વ્યવસ્થાની જાળવણી માટે એક પોલીસ કોન્સ્ટેબલની નિયમિત હાજરી રહેતી હતી પરંતુ છેલ્લા ઘણા વખતથી પોલીસની હાજરી જણાતી નથી. આ ઉપરાંત બસ સ્ટેશનમાં આ ઉપરાંત બાજુમાં હાઈવે પોલીસ ચોકીમાં પણ પોલીસ કોન્સ્ટેબલની હાજરી જણાતી નથી. પરિણામે બેગ ઉઠાવગીરો તથા ખિસ્સાકાતરુઓને ફાવટ આવી હોય તેમ અવરનવાર બસમાં ચઢતીવેળા મુસાફરોના ખિસ્સા હળવા થવાના તેમજ મુસાફરોની કિંમતી માલ સામાન ભરેલ બેગોની ઉઠાંતરીના કિસ્સાઓ બની રહ્યાં છે. આ ઉપરાંત બસ સ્ટેશનમાં લુપ્ત, આવારા અને અસામાજિક તત્વોના અકા જામી ગયા છે. આવા તત્વો મહિલા મુસાફરોની છેડતી કરીને પરેશાન કરતા હોવાની પણ લોક ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. આ બાબતે જીલ્લાના ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓએ મુસાફરોની સુરક્ષાને ધ્યાનમાં લઈ સત્વરે ઊંઝા બસ સ્ટેશન પર એક પોલીસ કોન્સ્ટેબલની કાયમી રીતે નિયમિત હાજરી રહે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવી જોઈએ તેનું મુસાફર જનતા ઈચ્છે છે.

ડીસામાં ટવેરા અને ટ્રક વચ્ચે અકસ્માત સર્જતાં એકને ઈજા

ડીસા, તા. ૨૨ ડીસામાં સોમવારની રાત્રે હાઈવે પર ટ્રક અને ટવેરા ગાડી વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા ટવેરામાં સવાર એક ઈસમ ગંભીર હાલતમાં ધવાયો હતો. જેને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. ઘટનાથી હાઈવે પર એક કલાક સુધી ટ્રાફિક જામ થઈ જતા વાહનો અટવાઈ ગયા હતા. ડીસા પંથકમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી માર્ગ અકસ્માતમાં ચિંતાજનક રીતે વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે કચ્છ આદીપુર ખાતે રહેતા હરેશ ત્રિકમલાલ આસવાણી સોમવારે રાત્રિના સમયે પોતાની માલિકીની ટવેરા ગાડીમાં પાલનપુર અમદાવાદ, તા. ૨૨ અમદાવાદના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી બાંગલાદેશીઓ ગેરકાયદેસર રીતે રહે છે ત્યારે થોડા દિવસ પહેલા ગુનચર દ્વારા સંદેશ મળ્યો હતો કે, આતંકવાદીઓ પોતાનું સ્વીપર સેલ મજબુત કરી રહ્યાં છે, જેમાં અમદાવાદમાં રહેતા બાંગલાદેશીઓનો પણ ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. જેના પગલે જઈ કાલે પોલીસે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરી ત્રણ બાંગલાદેશી યુવકોને ઝડપી લઈ તેમની પુછપરછ શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે આરોપીઓને પરત બાંગલાદેશ મોકલવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેમ પોલીસ સુત્રોએ જણાવ્યું છે. ગઈ કાલે એસઓજ દ્વારા ચેકિંગ યાલી રહ્યું હતું ત્યારે શાહ આલમ દરવાજા પાસેથી ત્રણ યુવકો પસાર થઈ રહ્યાં હતા. ત્યારે તેમની પુછપરછ કરતા તેમની પાસે ભારતના નાગરિક હોવાના કોઈ જ પુરાવા મળ્યા ન હતા. જેથી પોલીસે જહાંગીર મતુ શેખ, નુરે સલામ મુતાલિબ ફકીર, જીઆર એયુબ કલામ શેખ (તમમ રહેહાલ, ચંચોળા તળાવ પાસે. મૂળ બાંગલાદેશ) ની ધરપકડ કરી હતી. તમામ આરોપીઓએ જણાવ્યું હતું કે, ભારત બાંગલાદેશની બેનાપુલ બોર્ડરથી ભારતમાં ધૂસી આવ્યા હતા. આ માટે મનુ નામના એજન્ટને ૩૦૦૦ રૂપિયા મુલ્યાંકન હતા. તેઓ રોજી રોટી મેળવવા માટે અમદાવાદ હોવાનું આરોપીઓએ પોલીસને જણાવ્યું છે. જોકે, પોલીસે તેમની સઘન પુછપરછ અને ઘરે પણ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે.



હાઈવેથી કચ્છ તરફ જતા હતા ત્યારે ડીસા જવારામ મંદિર પાસે ગાડી ટ્રકની પાછળ ઘુસતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં હરેશ આસવાણીને ગંભીર ઈજા થતાં ડીસાના સેવાભાવી મનુભાઈ આસ્તાનીએ ધવાયેલાને ડીસાની સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવા હતા.

ગેરકાયદે રહેતા ત્રણ બાંગલા યુવકોની ધરપકડ કરી લેવાઈ

અમદાવાદ, તા. ૨૨ અમદાવાદના અંતરીયાળ વિસ્તારમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી બાંગલાદેશીઓ ગેરકાયદેસર રીતે રહે છે ત્યારે થોડા દિવસ પહેલા ગુનચર દ્વારા સંદેશ મળ્યો હતો કે, આતંકવાદીઓ પોતાનું સ્વીપર સેલ મજબુત કરી રહ્યાં છે, જેમાં અમદાવાદમાં રહેતા બાંગલાદેશીઓનો પણ ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. જેના પગલે જઈ કાલે પોલીસે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરી ત્રણ બાંગલાદેશી યુવકોને ઝડપી લઈ તેમની પુછપરછ શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે આરોપીઓને પરત બાંગલાદેશ મોકલવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેમ પોલીસ સુત્રોએ જણાવ્યું છે. ગઈ કાલે એસઓજ દ્વારા ચેકિંગ યાલી રહ્યું હતું ત્યારે શાહ આલમ દરવાજા પાસેથી ત્રણ યુવકો પસાર થઈ રહ્યાં હતા. ત્યારે તેમની પુછપરછ કરતા તેમની પાસે ભારતના નાગરિક હોવાના કોઈ જ પુરાવા મળ્યા ન હતા. જેથી પોલીસે જહાંગીર મતુ શેખ, નુરે સલામ મુતાલિબ ફકીર, જીઆર એયુબ કલામ શેખ (તમમ રહેહાલ, ચંચોળા તળાવ પાસે. મૂળ બાંગલાદેશ) ની ધરપકડ કરી હતી. તમામ આરોપીઓએ જણાવ્યું હતું કે, ભારત બાંગલાદેશની બેનાપુલ બોર્ડરથી ભારતમાં ધૂસી આવ્યા હતા. આ માટે મનુ નામના એજન્ટને ૩૦૦૦ રૂપિયા મુલ્યાંકન હતા. તેઓ રોજી રોટી મેળવવા માટે અમદાવાદ હોવાનું આરોપીઓએ પોલીસને જણાવ્યું છે. જોકે, પોલીસે તેમની સઘન પુછપરછ અને ઘરે પણ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે.

પાંચાવાડા પુરોહિત સમાજ પ્રગતિ મંડળની વાર્ષિક સભા મળી

પાંચાવાડા, તા. ૨૨ પાંચાવાડા પુરોહિત સમાજ પ્રગતિ મંડળની વાર્ષિક સધારણ સભા સરસ્વતી કન્યા વિદ્યાલય ખાતે સમાજના આગેવાન ડાહ્યાભાઈ જોષીના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ હતી. વાર્ષિક સધારણ સભાના પ્રારંભે સંસ્થાના હિસાબો અને ગત વર્ષની કામગીરીને બહાલી આપ્યા બાદ મંડળના પ્રમુખ ગણપતભાઈ રાજગોરે આગામી બે વર્ષ માટે મંડળના પ્રમુખ પદ માટે પાંચાવાડાના અગ્રણી વેપારી મહતભાઈ પુરોહિતના નામની દરખાસ્ત મુક્તિ હતી. જેને સામાન્ય સભાએ સર્વમુતમે વધાવી લઈ પ્રમુખ પદે મહતભાઈ પુરોહિત અને મંત્રીપદે લાધારામ પુરોહિતની નિયુક્તિ કરાઈ હતી. નવનિયુક્ત પ્રમુખે જણાવ્યું હતું કે પ્રમુખ પદ એ કાર્ય વહેંચણીનો એક ભાગ છે. આપણે બધા સાથે રહી સંસ્થાની પ્રગતિમાં ભાગીદાર બનીશું તો જ સમાજ પ્રગતિના પંથે આગળ વધી શકશે. આ બેઠકમાં

મજૂર વોરાના ઘરેથી પોલીસે સીસીટીવી ફુટેજ કબજે કર્યા

શહેરના જીહાપુરા વિસ્તારમાં રહેતો કુખ્યાત નજર વોરા પાસામાં હોવા છતા ઘરે આવ્યો હતો અને દાઢીને મહેલેકી માણતો ઝડપાઈ ગયો હતો. તેની સાથે ત્રણ પોલીસકર્મીઓ પણ ઝડપાયા હતા. પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધી વેજલપુર પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હતી. ત્યાર બાદ આરોપીઓને રિમાન્ડ માટે રજુ કર્યા હતા. જોકે, કોર્ટે તમામ આરોપીઓના રિમાન્ડ ગવાવી તેમને જામીન પર મુક્ત કર્યા હતા. નજર વોરાના ઘરે ટીસીપી ઝોન-૧ દ્વારા રેડ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે બે પોલીસકર્મી ઝડપાઈ ગયા હતા. જ્યારે નજર વોરા અન્ય એક પોલીસકર્મી સાથે ત્યાંથી પલાયન થઈ ગયો હતો. જોકે, તે સુરત પાસેથી ઝડપાઈ ગયો હતો. ત્યાર બાદ તેને અમદાવાદ લાવવામાં આવ્યો હતો. પોલીસે ગઈ કાલે નજર વોરાના ઘરે પોલીસે રેડ કરી હતી. ત્યારે પોલીસને નજરના ઘરેથી જ સીસીટીવી ફુટેજ મળી આવ્યા છે. નજર બિનદાસ્ત ઘરમાં ફરી રહ્યો હોવાની અને દાઢીને

હિંમતનગરના બસ સ્ટેન્ડમાંથી ચાર શકમંદ પકડાયા : ચાર ચોરીના ગુના કબુલ્યા

હિંમતનગર, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર શહેરના બસ સ્ટેન્ડમાંથી હિંમતનગર પોલીસ સોમવારની રાત્રીના ચાર યુવાન શકમંદોને પકડી પાડ્યા હતા તેમને પૂછપરછ દરમિયાન ચાર ચોરીના ગુના કબુલ્યા હતા. પકડાયેલા ચારને મંગળવારની સાંજે રિમાન્ડ માટે કોર્ટમાં રજુ કરવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી. આ અંગેની વિગત આપતા હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકના પી.એ.સ.આઈ. બી.વી. રાવળે જણાવેલ કે સોમવારની રાત્રીના ૮ વાગેના સુમારે ચાર શકમંદ ઈસમોને પકડ્યા હતા. જેમની પૂછપરછ કરતા તેમને પોતાનું નામ રફીક હનીફ શેખ (રહે. સેન્ટ ઝેવિયર્સ સ્કૂલ પાછળ, હિંમતનગર), ઉમેય મોહન મુલચંદ સોલંકી (રહે. બડા બેરખા, તા.

સાબરકાંઠા જિલ્લા ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા સન્માન સમારોહ યોજાયો

સલાટ, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લા ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા તાજેતરમાં હિંમતનગર ખાતે જિલ્લાના સરપંચો, દૂધ મંડળીના ચેરમેનો, સેવા. મ. પિપાત. વન તેમજ સહકારી મંડળીઓના ડિરેક્ટરો તથા સદસ્યોનો સન્માન અને સ્નેહમિલન સમારંભ યોજાયો હતો. જેમાં ૬૦૦ જેટલા ક્ષત્રિયો હાજર રહ્યા હતા. બેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ નવા માર્કેટ યાર્ડ ખાતે આયોજિત આ સ્નેહમિલન અને સન્માન સમારંભમાં નકબંબ અગ્રમ પુનાદરાના સંત નંદલાલ બાપુ, પૂર્વ કાયદા પ્રધાન વી.ડી. જાલા, દિલીપસિંહ પરમાર, રાજેન્દ્રસિંહ યાવડા, કૌશલ્યા કુંવરબા, ગોપાલસિંહ રાહોડા, રણજીતસિંહ યાવડા, જીજીસિંહ પરમાર, માલપુર તાલુકાનું ગૌરવ માલપુર, તા. ૨૨ માલપુર તાલુકાના સાલમબાપુના પહાડીયા ગામના આદર્શ પ્રાથમિક શિક્ષકશ્રી મણીલાલ બારીયાની સુપુત્રી ચિ. નિરાલી ધોરણ-૧૨ના સાધ-સમાં ૬૫૦ મંથી પઞ્ચ ગુણ મેળવી સમગ્ર તાલુકામાં પ્રથમ રહેલ છે. કુ. નિરાલીએ સમગ્ર બનીપંચ સમાજનું અને માલપુર તાલુકાનું ગૌરવ વધારેલ છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ૧લી જૂનથી મતદારયાદી સુધારણા કાર્યક્રમ યોજાશે

હિંમતનગર, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં તા. ૧-૬-૨૦૧૨ થી તા. ૩૧-૭-૨૦૧૨ સુધી મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમ યોજાશે. આ મતદાર સુધારણા યાદીમાં જેમના નામ ન હોય સાથે સાથે યુવા મતદારો અને બાકી મહિલા મતદારો ખાસ જાગૃત બની તેમનું નામ નોંધાવે તે લોકશાહીમાં યુદ્ધ પ્રક્રિયા માટે અત્યંત આવશ્યક છે. મતદાર યાદી બાકી રહીત અને વિશ્વસનીય બને તે માટે તમામ પ્રયાસો કરાશે. મતદાર નોંધણી જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત ટૂંક સમયમાં તમામ તાલુકા મથકે મતદાર સહાય કેન્દ્રો શરૂ કરવામાં આવશે. જેમાં મતદાર યાદીમાં નામ દાખલ કરવા, કમી કરવા, નામ જન્મ તારીખમાં ભૂલ સુધારવા, જરૂરી અરજ ફોર્મ ઉપલબ્ધ કરાશે. તેમજ ડુપ્લિકેટ ઓળખકાર્ટ પણ તૈયાર થઈ શકશે. ઉપરાંત તા. ૧૦-૬-૨૦૧૨ અને તા. ૧૭-૬-૨૦૧૨ રવિવારના આ દિવસો દરમિયાન મતદાર સુધારવા કાર્યક્રમ સંદર્ભે ખાસ ઝુંબેશ પણ રાખવામાં આવશે.

Advertisement for Asian Radhe Tiles. Text includes: 'A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles Aquart | Wall Cladding | Marble Stone + Quartz and a wide range of vivid pattern with extinguish combinations.' Contact: F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex, Mr. City Pulse Cinema, Opp. Kudusana Bus Stop Gandhinagar - Koba Highway, Gandhinagar Mobile : 94265 13601

Advertisement for Modern Motors. Text includes: 'ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ'. Contact: ફોન : ૨૩૨૯૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૬૨૯૫

Advertisement for Nirmla Tyres. Text includes: 'ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટિક મશીનોથી સજ્જ સીયાટ એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અદિકૃત વિશાળ શો રૂમ'. Contact: ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૨૬૮